
Mairie du MOLAY-LITTRY 
Calvados 

 
COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 14 NOVEMBRE 2023 
 
 

Présents : Mrs BERTIER, MARIOTTI, Mme MOTTIN, Mrs FURDYNA, PHILIPPE, Mmes GODARD, LE 
BATARD, Mrs PLINE, DIMÉSIC, VILLEDIEU, Mmes PHILIPPE, LEGOUPIL, LAVAL, Mrs MARY, MORICE, 
Mmes AGNÈS, LEPETIT LECOINTRE. 
 
Absents Excusés : Mme LÉONARD, Mrs MAHIEU, DEFRANCE, Mme GUILLEMIN, Mr MAHEUT, Mme 
DUPONT 
 

Secrétaire : Mme LEPETIT LECOINTRE 

 

Pouvoir : Mr MAHIEU a donné pouvoir à Mme PHILIPPE  

                Mr DEFRANCE a donné pouvoir à Mr MARIOTTI  

                Mme DUPONT a donné pouvoir à Mme AGNÈS 

 

2023/116 : TEMPÊTE CIARAN     
 

Le Maire a tenu à revenir sur les évènements survenus lors de la tempête CIARAN et à expliquer la 

prise en charge de ceux-ci sur la Commune.  

 

Le Maire remercie l’ensemble des intervenants, les élus, les services techniques, administratifs, les 

services d’ÉNEDIS, les bénévoles où chacun a joué un rôle primordial pour faire face à l’amplitude des 

dégâts.  

 

Le Maire propose au Conseil Municipal de partager un moment convivial avec l’ensemble de ces 

intervenants pour les remercier lors de cet élan de solidarité.  

 

Le Conseil Municipal va engager une réflexion sur la nécessité de replanter des arbres, suite à la chute 

de ceux-ci ayant dénaturés l’environnement.  

 

2023/117 : COMMISSION VOIRIE      

 

Mr MARIOTTI, Adjoint au Maire, informe le Conseil Municipal que la Commission Voirie a recensé une 

quinzaine de voiries communales considérées en « très mauvaise état ».  

 

Cette liste a été transmise à l’Intercom Isigny-Omaha pour que celle-ci puisse échelonner ces 

investissements sur plusieurs années.  

 

Le Conseil Municipal sera tenu informé de l’avancement de ce dossier et des voiries qui seront 

retenues en priorité.  

 

 
 
 



2023/118 : COMMISSION JEUNESSE ET SPORTS ASSOCIATIONS      
 

Mr DIMÉSIC, Conseiller Municipal, présente au Conseil Municipal le travail de la Commission 

« Jeunesse et Sports » où différents thèmes ont été abordés.  

 

- 4 nouveaux membres extra ont rejoint cette association : Mme Aurélie MARIE, présidente de 

Littry Handball Club, Mme Alice MARIE, Présidente de la Course des Lavoirs, Mme Karine 

GARGOWITCH, Présidente de la Lystrienne Sportive et Mr Claude HOUTTEVILLE, Président de 

l’Etoile Sportive.  

Le Conseil Municipal valide ces adhésions.  

 

- Dossier ANDES et Terre de Jeux 2024 : le Conseil Municipal a pris connaissance du principe de 

fonctionnement du FDVA (Fond pour le Développement de la Vie Associative) et de 

l’organisation d’ANDES (Association Nationale des Elus en charge du Sport).  

 

- Etude par le SDEC des travaux à prévoir dans les structures sportives comme l’éclairage du 

stade d’honneur, le remplacement de la rampe d’éclairage de la bulle de tennis.  
 

- Convention d’utilisation des locaux, structures et équipements communaux : le Conseil 

Municipal valide cette convention précisant les conditions d’utilisation de ces locaux par les 

utilisateurs.  
 

- L’utilisation des gymnases intercommunaux : il est précisé que l’élu de la Collectivité aura un 

regard sur le mode d’organisation mais la gestion reste à la charge du service intercommunal.  

 

- Le Conseil Municipal demande à la Commission de réfléchir sur les conditions de mise à 

disposition d’une salle à un tiers et notamment lorsque celle-ci n’est pas restituée propre.  

 

2023/119 : CONSEIL MUNICIPAL DES JEUNES     
 

Mme AGNÈS, Conseillère Municipale, se félicite du succès de la soirée d’Halloween organisée par le 

Conseil Municipal des Jeunes au Musée de la Mine.  

Cette animation est à renouveler et le Conseil Municipal encourage cette initiative.  

 

2023/120 : APPEL D’OFFRES TRAVAUX EGLISE ST GERMAIN     

 

La Commission d’Appel d’Offres a pris connaissance des offres reçues pour la restauration du clocher 

de l’église Saint-Germain, suite à la consultation des entreprises pour ces travaux : 14 dossiers ont été 

retirés et 4 ont été déposés sur la plateforme de Médialex.  

 

Au vu de l’ouverture des plis, 2 entreprises ont répondu pour le lot n° 1 : maçonnerie/pierre de taille 

et 2 autres pour le lot n° 2 : vitraux.  

 

Les dossiers sont en cours d’analyse par l’architecte Mr JACQUEMARD.  

 

Le Conseil Municipal sera tenu informé de ses conclusions pour pouvoir prendre sa décision 

concernant l’attribution de ce marché.  

 



2023/121 : RUE YVES BERNARD  

 

Mr FURDYNA, Adjoint au Maire, présente au Conseil Municipal le rapport concernant sa réunion de 

concertation avec les riverains de la rue Yves Bernard, ayant réuni une vingtaine de personnes.  

Le stationnement en face du n° 19 est validé à condition de mettre en place une signalisation verticale 

indiquant le sens des priorités et quelques bornes J11 pour protéger l’îlot de stationnement.  

 

Par contre, celui concernant la zone entre le carrefour de la rue de la Pompe à Feu et le carrefour de 

l’impasse de la Fosse Pierre Raoult ne fait pas l’unanimité, risquant de gêner la visibilité des riverains.  

 

Le problème récurrent sur cet axe concerne la vitesse, un réaménagement avec la rue Bovey Tracey 

en inversant le sens de priorité pourrait être envisagé en plaçant un panneau « Stop » pour les 

véhicules venant du Tronquay.  

Celui-ci permettrait également de créer 2 ou 3 places de stationnement sur la rue Bovey Tracey.  

 

Le Conseil Municipal n’est pas hostile à cet aménagement, mais souhaite en connaître le coût et les 

aides éventuelles.  

 

2023/122 : DÉCISION MODIFICATIVE N° 5     
 

Le Conseil Municipal décide de prendre la décision modificative n° 5 suivante sur le budget principal 

afin de régulariser le versement des intérêts des emprunts pour l’année 2023  

 

Section de Fonctionnement  

 

Dépenses : art 6588 (autres charges de gestion courante) : - 300 euros  

                    art 6611 (intérêt des emprunts) : + 300 euros.  

 

2023/123 : AIDE     

 

Le Maire rappelle au Conseil Municipal que chaque commune détient un drapeau officiel pour les 

cérémonies organisées en collaboration avec les Anciens Combattants.  

 

Celui-ci est à remplacer, le Conseil Municipal accepte d’accorder une aide de 300 euros pour financer 

ce nouveau drapeau.  

 

Celle-ci viendra s’ajouter aux dotations privées allouées à l’association pour cette nouvelle acquisition. 

 

2023/124 : MANIFESTATIONS     
 

Le Conseil Municipal a pris connaissance des diverses manifestations à prévoir :  

 

- L’organisation de la Banque Alimentaire le samedi 25 novembre 2023 et le dimanche matin 26 

novembre 2023. 

 

- La confection des colis pour les séniors le vendredi 8 décembre 2023 suivi de sa distribution 

dans les jours suivants. 
 



 
 

 

 

- La cérémonie de la Sainte Barbe le samedi 9 décembre 2023. 

  

- Le repas de Noël du personnel communal le vendredi 15 décembre 2023. Au cours de cette 

soirée, l’Association « Les P’tits Mineurs » organisera une animation en lien avec les 

illuminations de Noël et décorations installées par les Services Techniques.  
 

- Les vœux du Maire le vendredi 12 Janvier 2024.  

 

2023/125 : RÉUNIONS     

 

La prochaine date de réunion du Conseil Municipal est fixée au mardi 19 décembre 2023.  

 

Le Conseil Municipal a également arrêté les dates de réunion du 1er semestre 2024 :  

 

- Mardi 16 Janvier 2024,  

- Mardi 20 Février 2024, 

- Mardi 19 Mars 2024, 

- Mardi 16 Avril 2024, 

- Mardi 21 Mai 2024, 

- Mardi 25 Juin 2024.  
 

 
 

 
 
 
 
              


